                                 
                               

                                         სკოლის   მისია   
               სკოლა-ლიცეუმი „სანთელი“-ს მისიაა, მოსწავლე-ახალგაზრდობის  ინტელექტუალური პოტენციალის მაქსიმალური გამოვლენა და განვითარება. აღზრდის ისეთი ინოვაციური, ეფექტური მეთოდების დანერგვა, რომლებიც ხელს უწყობენ მოსწავლეთა ანალიტიკური აზროვნების ფორმირებას, სწავლების ხარისხის ამაღლებას, შეძენილი ცოდნის პრაქტიკულ ცხოვრებაში რეალიზების უნარის გამომუშავებას, მოზარდებში ტოლერანტობის,სამშობლოს სიყვარულის, ურთიერთ-პატივისცემის  გრძნობების  გაღვივებას.  
        აღნიშნულის მიღწევას სკოლა-ლიცეუმი განახორციელებს სწავლების ხარისხის ამაღლებით, სადამრიგებლო პროგრამების, საგნობრივი კათედრების, მშობელთა კომიტეტის, ფსიქოლოგიური და სასწავლო-აღმზრდელობითი პროცესის შემადგენელი სხვა კომპონენტების, ეფექტური საქმიანობით, მაღალკვალიფიციური პედაგოგების დასაქმებით, მცირე კონტოგენტიანი კლასების ფუნქციონირებით.
                                                                                                                                                                                            სკოლის mizani: 
· ისეთი საგანმანათლებლო სივრცის შექმნა, რომელიც უზრუნველყოფს განათლებული, ინტელექტუალური, ზნეობრივად ჩამოყალიბებული და სოციალურად ადაფტირებული პიროვნების აღზრდას, რაც გულისხმობს: 
· სწავლისა და სწავლების ხარისხის ამაღლებას;
· მყუდრო, სასიამოვნო და უსაფრთხო გარემოს შექმნას; 
· ინგლისური ენის განსხვავებული სქემით  სწავლებას დაწყებითი და საბაზო საფეხურის ყველა კლასში, რომელიც  ემსახურება საქართველოს მისწრაფებას გახდეს ევროპის ოჯახის სწორუფლებიანი წევრი;
· ეროვნული და საერთაშორისო საგანმანათლებლო პროგრამების დანერგვას;
· სერთიფიცირებული პედაგოგებით დაკომპლექტებას;
·  მოსწავლეთათვის ფიზიკური და ფსიქოლოგიური უსაფრთხოების უზრუნველყოფას.


